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（７）買い物について 

問３９ あなたは、「地元産」の農産物を積極的に購入していますか。 

 

 

図2-39 「地元産」の農産物を積極的に購入する人の割合 

 
 「地元産」の農産物を積極的に購入する人の割合を尋ねたところ、「はい」53％、「どちらとも 

いえない」36％、「いいえ」11％であった。「地元産」の農作物を積極的に購入する人の割合は、 

年齢別では60～64 歳が最も高かった。 
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問４０ あなたは、「地元産」の水産物を積極的に購入していますか。 

 

 
図2-40 「地元産」の水産物を積極的に購入する人の割合 

 

 「地元産」の水産物を積極的に購入している人の割合を尋ねたところ、「はい」45％、「どちら

ともいえない」41％、「いいえ」13％であった。「地元産」の水産物を積極的に購入している人の

割合は、年齢別では65歳以上が最も高かった。 
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問４１ あなたは、主に宗像市内の商店から商品を買っていますか。 

 

 
図2-41 主に宗像市内の商店から商品を買っている人の割合 

 
 主に宗像市内の商店から商品を買っている人の割合を尋ねたところ、「はい」78％、「どちらと

もいえない」18％、「いいえ」4％であった。主に宗像市内の商店から商品を買っている人の割合

は、年齢別では65 歳以上が最も高かった。 
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問４２ 問４１で「いいえ」と答えた方にお尋ねします。あなたは、主にどちらの商店か

ら商品を買っていますか。 

 
図2-42 どちらの商店から商品を買っているかの割合 

 
 どちらの商店から商品を買っているかの割合を尋ねたところ、福岡市25％、北九州市7％、福

津市18％であった。 
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問４３ あなたは、最近一年間に、商品などの買い物（訪問販売や通信販売、インターネ

ットによる取り引きを含む）の時にトラブルを経験しましたか。 

 
図2-43 商品などの買い物の時にトラブルを経験した人の割合 

 
 商品などの買い物の時にトラブルを経験した人の割合を尋ねたところ、「はい」3％、「いいえ」

95％であった。 
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（８）都市基盤について 

問４４ あなたは、宗像市では住宅地、商業地、農地、山林などがバランスよく配置され

た土地利用が進められていると思いますか。 

 
図2-44 バランスよく配置された土地利用が進められていると思う人の割合 

 

 バランス良く配置された土地利用が進められていると思う人の割合を尋ねたところ、「はい」

18％、「どちらともいえない」65％、「いいえ」14％であった。 
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問４５ あなたは、宗像市のまちなみ（景観）が整っていると思いますか。 

 

 
図2-45 宗像市のまちなみ（景観）が整っていると思う人の割合 

 
 宗像市のまちなみ（景観）が整っていると思う人の割合を尋ねたところ、「はい」24％、「どち

らともいえない」56％、「いいえ」17％であった。宗像市のまちなみ（景観）が整っていると思う

人の割合は、年齢別では30～39 歳が最も高く、居住地別では南郷が最も高かった。 
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問４６ あなたは、赤間駅の周辺では人通りが多くにぎわっていると思いますか 

 

 

図2-46 赤間駅の周辺では人通りが多くにぎわっていると思う人の割合 

 
 赤間駅周辺では人通りが多くにぎわっていると思う人の割合を尋ねたところ、「はい」19％、「ど

ちらともいえない」50％、「いいえ」28％であった。赤間駅周辺では人通りが多くにぎわっている

と思う人の割合は、年齢別では30～39 歳が最も高く、居住地別では東郷が最も高かった。 
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問４７ あなたは、宗像市内を車で移動する時に、渋滞が少なかったり、道路が広かった

りなど、スムーズに移動できていると思いますか。 

 
図2-47 宗像市内を車でスムーズに移動できていると思う人の割合 

 
 宗像市内を車でスムーズに移動できていると思う人の割合を尋ねたところ、「はい」23％、「ど

ちらともいえない」40％、「いいえ」25％、「車に乗らない」9％であった。宗像市内を車でスムー 

ズに移動できていると思う人の割合は、居住地別では吉武・赤間、河東が最も高かった。 



 
56 

 

 
 
問４８ あなたは、宗像市内を自転車で移動する時に、道路が広かったり、凹凸が少なか

ったりなど快適に移動できていると思いますか。 

 
図2-48 自転車で快適に移動できていると思う人の割合 

 

 自転車で快適に移動できていると思う人の割合を尋ねたところ、「はい」7％、「どちらともいえ

ない」18％、「いいえ」21％、「自転車に乗らない」50％であった。自転車で快適に移動できてい

ると思う人の割合は、年齢別では18～29 歳が最も高かった。 
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問４９ あなたは、宗像市内を歩いている時に、歩道が広かったり、段差が少なかったり

など、歩きやすいと思いますか。 

 
図2-49 市内を歩きやすいと思う人の割合 

 

市内を歩きやすいと思う人の割合を尋ねたところ、「はい」13％、「どちらともいえない」43％、

「いいえ」30％、「ほとんど歩かない」12％であった。市内を歩きやすいと思う人の割合は、居住

地別では自由ヶ丘が最も高かった。 
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問５０ あなたは、宗像市内で、電車やバスなどの公共交通機関を利用する時に、待ち時間

が少なかったり、目的地に行きやすかったりなど、快適に移動できていると思いますか。 

 
図2-50 公共交通機関で快適に移動できていると思う人の割合 

 
 公共交通機関で快適に移動できていると思う人の割合を尋ねたところ、「はい」16％、「どちら

ともいえない」24％、「いいえ」31％、「公共交通を使わない」27％であった。公共交通機関で快

適に移動できていると思う人の割合は、年齢別では18～29 歳、居住地別では東郷が最も高かっ

た。 
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問５１ あなたは、宗像市の水道水を安心して利用できていますか。 

 

 
図2-51 水道水を安心して利用できている人の割合 

 
 水道水を安心して利用できている人の割合を尋ねたところ、「はい」38％、「どちらともいえな

い」34％、「いいえ」17％、「水道水を利用していない」9％であった。水道水を安心して利用でき 

ている人の割合は、居住地別では日の里が最も高かった。 


